



Апгрейд ноутбука Acer – это опция с ограниченными возможностями. Почему? Потому что ноутбук все-таки не стационарный компьютер. С ним не так много «операций» можно проделать, но даже они могут вернуть технику бывалую производительность. Правда, надо отдельно подчеркнуть, что многие возможные операции по модернизации лучше проводить только в авторизованных сервисных центрах, а не у себя дома на коленках. Если сделать так еще до окончания гарантии, она будет потеряна. Прежде чем делать что-то, лучше позвонить в техническую поддержку компании Acer, где проконсультируют. Обсуждение основных вопросов.

Что можно сделать во время апгрейда ноутбуков Acer?

Изменение в большую сторону объема оперативки

Какой бы ни была модель ноутбука, для нее прописан максимально возможный объем. Также можно узнать тип поддерживаемой памяти (DDR, DDR2, DDR3 и т.д.). Эти параметры могут быть разными, а поэтому надо уточнять этот вопрос в материале спецификации на модель.

Замена жесткого диска

Как известно, скорость работы винчестера зависит от того, с какой скоростью вращается шпиндель и от того, какого размера встроен буфер. Чем выше параметры, тем диск производительнее. Максимальные возможности в объеме зависят от того, а

как развиты технологии сегодня. Иногда производитель встраивает в модель несколько дисков или они могут быть объединены в RAID-массив. Во втором случае затраты на апгрейд жесткого диска возрастут в разы. В некоторых моделях можно провести апгрейд, отказавшись от оптического привода (на его место ставят сам диск, предварительно помещенный в специальный корпус).

Подключение дополнительных устройств

Речь идет о внешних устройствах, которые будут подключаться к периферийным портам, и о модулях расширения на шинах Express Card и PCMCIA. На рынке много таких устройств.

Установка современного оптического привода

Если провести его замену, он будет поддерживать больше функций. Так, например, можно провести замену CDROM на DVDROM.

Изменение в большую сторону емкости батареи на ноутбуке

В сервисных центрах компании ACER предлагают заказать лучшую батарею. Также можно купить ее в качестве аксессуара через розничные сети.

Специалисты говорят, что в исключительных (редких) случаях можно провести замену видеокарты и процессора. Так, например, владельцы ноутбука модели ASUS C90S могут сделать это без проблем, так как такая возможность поддерживается. Но у них, скорее всего, все «упрется» в цену: она чрезмерно высокая. Нельзя увеличить объем собственной оперативной памяти видеокарты. К сожалению, этот параметр предусмотрен специальными утилитами или прописан в BIOS

Апгрейд ноутбука Acer - Ремонт ноутбуков

Автор: Administrator
08.04.2016 11:58 -

Выходит, что при желании любой старенький ноутбук можно превратить в новый, но надо быть готовым к тому, что на эти цели будут потрачены деньги, соизмеримые с покупкой новой модели со всеми уже новшествами и последними достижениями компании ACER. Надо оценить свои возможности и решить, надо ли делать апгрейд вообще!